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dكه لايه ظرفيت آن به توان گفت باشد، مي جدول مي 4و دوره  8در گروه  Feكه ـ با توجه به اين» 1«گزينه  -1 s
6 2

3   شود: ختم مي 4

Fe :[ Ar] d s Fe : [ Ar] d
6 2 3 5

26 18 183 4 3  

  ) (آسان)d (ميرعباسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني عناصر دسته

  ـ» 3«گزينه  - 2

  ند.ده هم فقط يك نوع يون تشكيل مي Ag47و Sc21پ) مثال نقض:

)الكترون دارند 1ترين لايه خود  : فقط در بيرونيCrو Cuبررسي مورد الف: s )
1

  ) (متوسط)dميرعباسي) (فصل اول ـ عناصر دسته (. 4

  كنيم: ها را نوشته و موازنه مي ـ ابتدا واكنش» 3«گزينه  - 3

I) Fe O (s) HCl(aq) FeCl (aq) H O(l)  2 3 3 26 2 3  

II) FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)  3 33 3  

Fe»:1«گزينه  O (s)2 Fe(OH)و 3 (s)3 رسوب وجود دارد. 2، يعني  

NaOH،1مول 1به ازاي »: 2«گزينه 

3
  شود. ليد ميتو Fe(OH)3مول رسوب 

Feكاتيون توليد شده در واكنش اول »: 3«گزينه 
3

  است كه آرايش آن به صورت زير است:

Fe Ar

Mn Ar

: [ ] d

:[ ] d





3
5

2
5

26 18 3

25 18 3

   

4نسبت ضرايب برابر»: 4«گزينه 

7
  )دشوار) (كتاب درسي 19صفحه زنگ آهن ـ برگرفته از كاوش كنيد (ميرعباسي) (فصل اول ـ است.  

Cuپذيري ـ واكنش» 4«گزينه  - 4 Fe  ناپذير است. انجام» 4«است، بنابراين واكنش نوشته شده در گزينه  

  ) (متوسط)پذيري فلزات (ميرعباسي) (فصل اول ـ واكنش

 تر است. تر باشد، شرايط نگهداري آن سخت پذيري عنصري بيش ـ هرچه واكنش» 1«گزينه  - 5

  (آسان)پذيري عناصر)  (ميرعباسي) (فصل اول ـ واكنش

  صورت عنصر در طبيعت وجود دارد. ـ رسانايي الكتريكي طلا در هر دمايي وجود دارد. طلا به» 2«گزينه  - 6

  ) (آسان)خواص آناول ـ طلا و (ميرعباسي) (فصل 

  )متوسط) (پذيري و حفظيات واكنش(ميرعباسي) (فصل اول ـ شود.  ده نميبدنه دوچرخه استفادر  Scـ از» 4«گزينه  - 7

  ـ» 2«گزينه  - 8

x gCaCO / molCO
[ ] [ ] x g


  

  
3 240 2 4

600
1 100 100 1 1

  

  ) (آسان)(ميرعباسي) (فصل اول ـ درصد خلوص

  ـ» 2«گزينه  - 9

SiO (s) C(s) Si(l) CO(g)
  2 2 2 

  سان)) (آسلول خورشيدي(ميرعباسي) (فصل اول ـ شود.  صورت مايع توليد مي سيلسيم به

  ـ» 3«گزينه  -10

Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)

g / g

  2 3 2 32 2

16 2 6

%70

 

g Fe O R / g Fe
[ ] [ ] R /

 
  

   
2 316 2 6 70

16 25%
160 1 100 2 56 100

  

  ) (متوسط)(ميرعباسي) (فصل اول ـ بازده درصدي

  

  



  ـ بررسي موارد نادرست:» 1«گزينه  - 11

  ب) فلزها منابعي تجديدناپذير هستند.

  ي استخراج و توليد عنصرها از طبيعت است.هاي گوناگون برا هاي اقتصادي و پركاربرد علم شيمي، يافتن راه ت) يكي از حوزه

  ) (آسان)(ميرعباسي) (فصل اول ـ حفظيات

  ـ حجم پسماند حاصل از استخراج فلز، زياد است (بازيافت پسماندي به آن شكل ندارد.).» 4«گزينه  -12

  ) (آسان)(ميرعباسي) (فصل اول ـ حفظيات

  ـ» 2«گزينه  -13

x LCO
[ ] [ ] x / LCO

/

 
  

  
2

2

320 75 30
30 24

160 100 100 3 22 4
  

  ) (متوسط)ل اول ـ بازده و درصد خلوص(ميرعباسي) (فص

  از آهن بيشتر نيست. Cuـ فقط قسمت (پ) نادرست است، زيرا واكنش پذيري » 3«گزينه  -14

Fe O C Fe CO  2 3 22 3 4  (الف 3

FeO Na Na O Fe  22ب) 

Al Fe O Al O Fe  2 3 2 32   (ت2

  ) (آسان)پذيري (ميرعباسي) (فصل اول ـ واكنش

  ـ موارد (پ) و (ت) نادرست است.» 3«گزينه  - 15

  پ) مثال نقض در متان، پيوندي بين كربن ـ كربن وجود ندارد.

  ) (آسان)كربن و خواصش(ميرعباسي) (فصل اول ـ كند.  ت) اتم كربن، الكترون داد و ستد نمي

  ومينيوم.شود نه آل صورت مذاب توليد مي ـ در اين فرايند، آهن به» 1«گزينه  -16

(S)Al Fe O (s) AI O (S) Fe(l)  2 3 2 32 2  

  ) (آسان)كتاب درسي 24بر گرفته از خودآزمايي صفحه  (ميرعباسي) (فصل اول ـ واكنش ترميت 

  باشد. بررسي موارد نادرست: ـ فقط مورد (ب) درست مي» 4«گزينه  -17

  الف) بازده درصدي واحد ندارد.

  گويند. دار نظري ميپ) به مقدار فراورده مورد انتظار در هر واكنش، مق

  ) (آسان)بازده درصدي(ميرعباسي) (فصل اول ـ عملي ث) هميشه مقدار: نظري

  ـ» 1«گزينه  - 18

C H O (aq) C H OH(aq) CO (g) 6 12 6 2 5 22 2 

x LCO/ g
[ ] [ ] x / LCO

/


  

  
2

2

ــز 1 گلوكـ 8 50
0 224

180 1 100 22 4 2
  

  ) (متوسط)ب درسيكتا 23(ميرعباسي) (فصل اول ـ مسائل بازده درصدي برگرفته از نمونه حل شده صفحه 

  ـ بررسي موارد نادرست:» 3«گزينه  -19

  الف) نفت خام به شكل مايع غليظ و...

  ) (آسان)نفت(ميرعباسي) (فصل اول ـ ب) نقش اول نفت خام منبع تأمين انرژي است. 

  

  



  هاي موازنه شده: ـ معادله» 4«گزينه  - 20

CH (g) H O(g) CO(g) H (g)  4 2 23 

CO(g) H (g) CH OH(l) 2 32 

در هر  COكه ضريب جايي كنيم و از آن دهنده اصلي واكنش دوم استفاده مي كه فراورده اصلي واكنش اول و واكنش COمشترك يعنياز فصل 
  توان مستقيماً دو ماده معلوم و مجهول را در واكنش به هم مرتبط ساخت. دو واكنش يكسان است، مي

خالص 100 60 40%  

x LCH / g CH OH
[ ] [ ] x / g CH OH

/

   
  

    

3
4 3 3

3

40 60 60 2 8 10
13 6 10

1 22 4 100 100 100 1 32
;  

  ) (دشوار)(ميرعباسي) (فصل اول ـ بازده و درصد خلوص

  


